
Поздравление руководителя следственного управления СК России по Томской области Андрея Викторовича Щукина с днем образования Следственного комитета Российской Федерации



Уважаемые коллеги, ветераны следственных органов!

Поздравляю Вас с 12-ой годовщиной образования Следственного комитета Российской Федерации!

Созданное 15 января 2011 года новое, процессуально независимое силовое ведомство, призванное встать на защиту законности и правопорядка, полностью оправдало своё существование и стало важным звеном правоохранительной системы государства.

За годы своего существования Следственный комитет, неукоснительно соблюдающий принцип неотвратимости наказания, заслужил авторитет и уважение в обществе. Уголовные дела коррупционной направленности, в сфере экономики, связанные с посягательством на жизнь и здоровье граждан, в отношении социально незащищенных слоев населения – вот неполный перечень категории дел, которые расследуют следователи Следственного комитета.

Следователи работают с полной самоотдачей, не считаясь с личным временем, понимая всю полноту ответственности, которую возложило на них государство.

Желаю Вам крепкого здоровья, благополучия и новых успехов в служении Отечеству!

15 Января 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1757946>